
PROMOCJA

PONAD 200  
PRODUKTÓW!

od 14 grudnia 2021r. do 31 stycznia 2022r.
lub do wyczerpania zapasów.

* 5-letnia gwarancja FD Earth dotyczy wybranych produktów 

TALERZ DO PASTY OPAL 
kod	 777718
wymiary	 ø 260 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ DO PASTY OPAL 
kod	 774489
wymiary	 ø 300 mm
w opakowaniu	 6 szt.

52,00 PLN
33,80 PLN

63,00 PLN
41,00 PLN

Linia OPAL

TALERZ PŁYTKI ONYX  
kod	 774588
wymiary	 ø 270 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ DO PASTY SWEET LINE  
kod	 L2805
wymiary	 ø280x(H)45 mm
w opakowaniu	 6 szt.

MISKA SEASON’S BAR  
kod	 H3427
wymiary	 ø200x(H)99 mm
pojemność	 120 ml
w opakowaniu	 6 szt.

16,30 PLN
10,60 PLN

21,90 PLN
11,80 PLN

33,00 PLN
21,50 PLN



Linia DAHLIA

TALERZ SERWINGOWY DAHLIA
kod	 778340
wymiary	 215x90 mm
w opakowaniu	 6 szt.

MISKA ŁÓDKA DAHLIA
kod	 778432
wymiary	 250x160 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ DO PASTY DAHLIA
kod	 778463
wymiary	 ø270 mm
w opakowaniu	 6 szt.

MISKA DAHLIA
kod	 778470
wymiary	 ø150 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE DAHLIA
kod	 778456
wymiary	 350x210 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ PROSTOKĄTNY DAHLIA
kod	 778449
wymiary	 300x200 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ SERWINGOWY DAHLIA
kod	 778357
wymiary	 215x120 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
DAHLIA
kod	 778425
wymiary	 ø230 mm
w opakowaniu	 6 szt.

MISKA SZTAPLOWANA DAHLIA
kod	 778371
wymiary	 ø80 mm
w opakowaniu	 24 szt.

MISKA SZTAPLOWANA DAHLIA
kod	 778388
wymiary	 ø120 mm
w opakowaniu	 12 szt.

25,00 PLN
16,30 PLN

41,00 PLN
26,70 PLN

46,00 PLN
29,90 PLN

27,00 PLN
17,60 PLN

83,00 PLN
54,00 PLN

62,00 PLN
40,30 PLN

30,00 PLN
19,50 PLN

30,00 PLN
19,50 PLN

11,00 PLN
7,20 PLN

15,00 PLN
9,80 PLN



* 5-letnia gwarancja FD Earth dotyczy wybranych produktów 

TALERZ PŁYTKI DAHLIA
kod	 778395
wymiary	 ø 190 mm
w opakowaniu	 6 szt.

FILIŻANKA DO CAPPUCCINO 
DAHLIA
kod	 778500
pojemność	 285 ml
w opakowaniu	 6 szt.

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
DAHLIA
kod	 778487
pojemność	 75 ml
w opakowaniu	 6 szt.

SPODEK DO CAPPUCCINO 
DAHLIA
kod	 778517
wymiary	 ø 160 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SPODEK DO ESPRESSO 
DAHLIA
kod	 778494
wymiary	 ø 115 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ PŁYTKI DAHLIA
kod	 778401
wymiary	 ø 240 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ PŁYTKI DAHLIA
kod	 778418
wymiary	 ø 260 mm
w opakowaniu	 6 szt.

15,00 PLN
9,80 PLN

17,00 PLN
11,10 PLN

12,00 PLN
7,80 PLN

12,00 PLN
7,80 PLN 7,00 PLN

4,60 PLN

20,00 PLN
13,00 PLN

25,00 PLN
16,30 PLN

Linia Waterfall

TALERZ PŁYTKI WATERFALL 
260 MM
kod	 770269
wymiary	 ø260 mm
w opakowaniu	 4 szt.

TALERZ PŁYTKI WATERFALL 
200 MM
kod	 770986
wymiary	 ø200 mm
w opakowaniu	 4 szt.

69,00 PLN
44,90 PLN

43,00 PLN
28,00 PLN



* 5-letnia gwarancja FD Earth dotyczy wybranych produktów 

Linia OLIVE

MISKA OLIVE
kod	 778050
wymiary	 ø150 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM OLIVE
kod	 778111
wymiary	 ø270 mm
w opakowaniu	 4 szt.

TALERZ SERWINGOWY OLIVE
kod	 769959
wymiary	 215x90 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ SERWINGOWY OLIVE
kod	 769966
wymiary	 215x120 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ SERWINGOWY OLIVE
kod	 769973
wymiary	 215x180 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE OLIVE
kod	 778036
wymiary	 350x210 mm
w opakowaniu	 4 szt.

MISKA PŁYTKA OLIVE
kod	 778807
wymiary	 ø200 mm
w opakowaniu	 6 szt.

27,00 PLN
17,60 PLN

39,00 PLN
25,40 PLN

25,00 PLN
16,30 PLN

30,00 PLN
19,50 PLN

41,00 PLN
26,70 PLN

83,00 PLN
54,00 PLN

25,00 PLN
16,30 PLN



Linia BLOOM

Linia SERENITY

* 5-letnia gwarancja FD Earth dotyczy wybranych produktów 

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
BLOOM
kod	 778982
wymiary	 ø270 mm
w opakowaniu	 4 szt.

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
SERENITY
kod	 760215
wymiary	 ø190 mm
w opakowaniu	 12 szt.

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
SERENITY
kod	 760222
wymiary	 ø290 mm
w opakowaniu	 6 szt.

PÓŁMISEK SERENITY
kod	 760246
wymiary	 190 mm
w opakowaniu	 6 szt.

PÓŁMISEK SERENITY
kod	 760253
wymiary	 290 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
SERENITY
kod	 789094
wymiary	 ø300 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ DO PASTY BLOOM
kod	 779002
wymiary	 ø280 mm
w opakowaniu	 6 szt.

39,00 PLN
25,40 PLN

46,00 PLN
29,90 PLN

46,00 PLN
29,90 PLN

63,00 PLN
41,00 PLN

37,00 PLN
24,10 PLN

65,00 PLN
42,30 PLN

57,00 PLN
37,10 PLN



Linia MOON

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
MOON
kod	 774786
wymiary	 ø260 mm
w opakowaniu	 3 szt.

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
MOON
kod	 774793
wymiary	 ø330 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
MOON
kod	 774823
wymiary	 ø210 mm
w opakowaniu	 3 szt.

OWALNY TALERZ SERWINGOWY MOON
kod	 774809
wymiary	 ø250 mm
w opakowaniu	 5 szt.

OWALNY TALERZ SERWINGOWY MOON
kod	 774816
wymiary	 ø355 mm
w opakowaniu	 3 szt.

47,00 PLN
31,00 PLN

95,00 PLN
61,00 PLN

53,00 PLN
34,00 PLN

44,00 PLN
28,00 PLN

81,00 PLN
52,00 PLN



KIELISZEK RESTO  
kod	 L8409
pojemność	 200 ml
wymiary	 70x(H)116 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO MARTINI 
COCTAIL  
kod	 50056
pojemność	 150 ml
wymiary	 ø95x(H)165 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA WYSOKA 
BROADWAY 
kod	 L7256
pojemność	 280 ml
wymiary	 ø67,5x(H)134 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KARAFKA DO WINA VIN
kod	 C0197
pojemność	 500 ml
wymiary	 ø96x(H)164 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KARAFKA DO WINA VIN
kod	 J2605
pojemność	 310 ml
wymiary	 ø75x(H)140 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO WINA VINA 
JULIETTE 
kod	 N4907
pojemność	 400 ml
wymiary	 ø87x(H)206 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA WYSOKA BE POP 
kod	 L8688
pojemność	 350 ml
wymiary	 ø69x(H)148 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK SHOT BROADWAY 
kod	 L7253
pojemność	 50 ml
wymiary	 ø49x(H)60 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
HURRICANE
kod	 54584
pojemność	 440 ml
wymiary	 (H)208 mm
w opakowaniu	 6 szt.

POKAL CERVOISE
kod	 7132
pojemność	 380 ml
wymiary	 77x(H)179 mm
w opakowaniu	 6 szt.

DZBANEK ARC
kod	 53061
pojemność	 1600 ml
wymiary	 (H)242 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA NISKA ELISA  
kod	 J4591
pojemność	 230 ml
wymiary	 82x(H)71 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA WYSOKA 
ISLANDE  
kod	 N6642
pojemność	 220 ml
wymiary	 53x(H)152 mm
w opakowaniu	 6 szt.

4,90 PLN
3,10 PLN

13,40 PLN
8,80 PLN

10,80 PLN
7,10 PLN

8,60 PLN
5,60 PLN

6,90 PLN
4,50 PLN

9,50 PLN
6,20 PLN

6,00 PLN
3,90 PLN

8,50 PLN
5,50 PLN

20,30 PLN
13,30 PLN

11,60 PLN
7,60 PLN

20,60 PLN
13,40 PLN

4,20 PLN
2,70 PLN

3,90 PLN
2,60 PLN

SZKŁO

DZBANEK ARCOROC  
1000 ML        
kod	 E7255
pojemność	 1000 ml
wymiary	 ø151x(H)202 mm
w opakowaniu	 6 szt.

13,30 PLN
8,70 PLN



KIELISZEK DO WÓDKI GIN  
kod	 65
pojemność	 50 ml
wymiary	 48x(H)57 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK GIN   
kod	 16
pojemność	 30 ml
wymiary	 42x(H)90 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK RESTO   
kod	 L8398
pojemność	 160 ml
wymiary	 64x(H)106 mm
w opakowaniu	 6 szt.

2,80 PLN
1,80 PLN

2,60 PLN
1,70 PLN

3,80 PLN
2,20 PLN

SZKŁO

SZKLANKA NISKA SALTO 
BLUE 320 ML
kod	 J8482
pojemność	 350 ml
wymiary	 76x(H)121 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA NEW YORK  
45 ML
kod	 N6253
pojemność	 45 ml
wymiary	 42x(H)70 mm
w opakowaniu	 6 szt.

9,70 PLN
5,70 PLN

3,50 PLN
2,10 PLN

SZKLANKA LATINO
kod	 H7510
pojemność	 420 ml
w opakowaniu	 6 szt.

11,90 PLN
6,60 PLN

8,60 PLN
5,60 PLN

KIELISZEK DO SZAMPANA 
VINA JULIETTE 230 ML   
kod	 N5082
pojemność	 230 ml
wymiary	 72x(H)218 mm
w opakowaniu	 6 szt.

PUCHAREK YPSILON 
kod	 770559
pojemność	 375 ml
wymiary	 130x(H)90 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KARAFKA MISURA
kod	 770481
pojemność	 500 ml
wymiary	 84x(H)235 mm
w opakowaniu	 12 szt.

6,30 PLN
5,10 PLN

5,70 PLN
4,00 PLN

SZKLANKA VOLARE  
kod	 777800
pojemność	 360 ml
wymiary	 76x(h)121 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA VOLARE  
kod	 777794
pojemność	 340 ml
wymiary	 89x(h)83 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO WINA 
VOLARE  
kod	 777817
pojemność	 260 ml
wymiary	 72x(h)180 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO WINA 
VOLARE  
kod	 777831
pojemność	 470 ml
wymiary	 88x(h)219 mm
w opakowaniu	 6 szt.

4,20 PLN
2,70 PLN 4,20 PLN

2,70 PLN

6,40 PLN
4,20 PLN

6,40 PLN
4,20 PLN



SZKŁO

KIELISZEK DO SZAMPANA 
CABERNET  
kod	 D0796
pojemność	 240 ml
wymiary	 70x(H)235 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET  
kod	 46888
pojemność	 580 ml
wymiary	 95x(H)230 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET  
kod	 46978
pojemność	 250 ml
wymiary	 72x(H)180 mm
w opakowaniu	 6 szt.

KIELISZEK DO SZAMPANA 
OPEN UP  
kod	 U1051
pojemność	 200 ml
wymiary	 74x(H)234 mm
w opakowaniu	 6 szt.

15,10 PLN
9,90 PLN

16,00 PLN
10,50 PLN

14,00 PLN
9,10 PLN

24,10 PLN
15,70 PLN



WIDELEC STOŁOWY      
kod	 764930
wymiary	 213 mm
w opakowaniu	 12 szt.

ŁYŻECZKA DO HERBATY      
kod	 764978
wymiary	 146 mm
w opakowaniu	 12 szt.

WIDELCZYK DO CIASTA      
kod	 764992
wymiary	 153 mm
w opakowaniu	 12 szt.

ŁYŻKA STOŁOWA      
kod	 764923
wymiary	 211 mm
w opakowaniu	 12 szt.

NÓŻ STOŁOWY      
kod	 764916
wymiary	 237 mm
w opakowaniu	 12 szt.

11,40 PLN
7,40 PLN

11,40 PLN
7,40 PLN

15,40 PLN
10,00 PLN

15,40 PLN
10,00 PLN

16,40 PLN
10,70 PLN

SZTUĆCE
LINIA AMARONE BRONZE



Akcesoria do serwowania

TACA ANTYPOŚLIZGOWA 
MONTANA, ORZECH      
kod	 507216
wymiary	 325x530 mm
w opakowaniu	 24 szt.

TACA ANTYPOŚLIZGOWA Z 
WYSOKIM RANTEM 
MONTANA, ORZECH - OKRĄGŁA      
kod	 507773
wymiary	 ø420x(H)30 mm
w opakowaniu	 12 szt.

SZCZYPCE DO SAŁATY      
kod	 171431
wymiary	 220 mm
w opakowaniu	 1 szt.

SZCZYPCE DO LODU     
kod	 171455
wymiary	 160 mm
w opakowaniu	 1 szt.

RONDELEK CZARNY LITTLE 
CHEF OWALNY     
kod	 564554
wymiary	 263x140x(H)37 mm
w opakowaniu	 6 szt.

RONDELEK CZARNY LITTLE 
CHEF OKRĄGŁY Z RĄCZKĄ    
kod	 564509
wymiary	 162x121x(H)30 mm
w opakowaniu	 6 szt.

RONDELEK CZARNY LITTLE 
CHEF OKRĄGŁY     
kod	 564530
wymiary	 189x147x(H)37 mm
w opakowaniu	 6 szt.

RONDELEK CZARNY LITTLE 
CHEF OKRĄGŁY     
kod	 564523
wymiary	 150x115x(H)37 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZCZYPCE DO CUKRU  
kod	 171462
wymiary	 160 mm
w opakowaniu	 1 szt.

SZCZYPCE DO CIASTA      
kod	 171448
wymiary	 215 mm
w opakowaniu	 1 szt.

SZCZYPCE DO 
MAKARONU      
kod	 171424
wymiary	 220 mm
w opakowaniu	 1 szt.

TACA GŁADKA NEVADA, GRANIT      
kod	 876619
wymiary	 GN 1/1 – 530x325 mm
w opakowaniu	 18 szt.

TACA ANTYPOŚLIZGOWA 
MONTANA, ORZECH      
kod	 507469
wymiary	 330x430 mm
w opakowaniu	 24 szt.

52,00 PLN
34,00 PLN

101,00 PLN
66,30 PLN

14,90 PLN
9,70 PLN

9,90 PLN
6,40 PLN

5,90 PLN
3,80 PLN

14,90 PLN
9,70 PLN

14,90 PLN
9,70 PLN

44,00 PLN
28,90 PLN

49,00 PLN
32,30 PLN

27,00 PLN
17,90 PLN

14,00 PLN
9,40 PLN

22,00 PLN
14,50 PLN

15,00 PLN
10,20 PLN



MINI GARNEK ŻELIWNY – 
POMARAŃCZOWY 350 ML
kod	 832127
pojemność	 350 ml
wymiary	 110x150x(H)70 mm

MINI GARNEK ŻELIWNY 
NIEBIESKI 500 ML
kod	 832035
pojemność	 530 ml
wymiary	 130x165x(H)70 mm

MINI GARNEK ŻELIWNY – 
ZIELONY 350 ML
kod	 832073
pojemność	 350 ml
wymiary	 110x150x(H)70 mm

MINI GARNEK ŻELIWNY – 
CZERWONY 530 ML
kod	 832189
pojemność	 530 ml
wymiary	 130x165x(H)70 mm

139,00 PLN
79,90 PLN

119,00 PLN
67,20 PLN

119,00 PLN
67,20 PLN

139,00 PLN
79,90 PLN

Żeliwne naczynia Lava

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
BASIC GN1/1 200 AMERBOX
kod	 708019
wymiary	 600x400x(H)285 mm
pojemność	 40 l

99,00 PLN
67,00 PLN



SCHODY 7 STOPNI ROZSZERZANE  
KU DOŁOWI PRZEZROCZYSTE
kod	 429730
wymiary	 680x255 (góra)/455  
	 (dół)x(H)200 mm
grubość szkła	 6 mm

SCHODY 6 STOPNI 
PRZEZROCZYSTE
kod	 429747
wymiary	 600x450x(H)240 mm
grubość szkła	 5 mm

149,00 PLN
96,90 PLN

169,00 PLN
109,90 PLN

Bufet  

SCHODY 7 STOPNI ROZSZERZANE  
KU DOŁOWI CZARNE
kod	 429761
wymiary	 680x255 (góra)/455  
	 (dół)x(H)200 mm
grubość szkła	 6 mm

SCHODY 6 STOPNI CZARNE
kod	 429778
wymiary	 600x450x(H)240 mm
grubość szkła	 5 mm

219,00 PLN
142,40 PLN

239,00 PLN
155,40 PLN

PODSTAWA DO SCHODÓW 
7-STOPNIOWYCH
kod	 429983
wymiary	 (H)200 mm

TACA SZKLANA GN 1/1 
kod	 429822
wymiary	 530x325 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TACA SZKLANA GN 1/2 
kod	 429839
wymiary	 325x265 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TACA SZKLANA GN 2/4 
kod	 429846
wymiary	 530x162 mm
w opakowaniu	 3 szt.

PODSTAWA DO SCHODÓW 
6-STOPNIOWYCH
kod	 429976
wymiary	 (H)240 mm

34,00 PLN
22,10 PLN

84,00 PLN
54,60 PLN

49,00 PLN
31,90 PLN

49,00 PLN
31,90 PLN

39,00 PLN
25,40 PLN

NACZYNIE FINGERFOOD 
KWADRATOWE PRZEZROCZYSTE
kod	 429792
wymiary	 80x80 mm
w opakowaniu	 12 szt.

6,00 PLN
3,90 PLN



Bufet  

AUTOMATYCZNY, PRZEPŁYWOWY 
WARNIK DO WODY EVERGREEN
kod	 201657
wymiary	 248x303x(H)593 mm
pojemność	 10 l
moc/napięcie	 3 kW/ 230 V
waga	 13 kg

TOSTER PRZELOTOWY  
FINE DINE – CZARNY
kod	 261323
wymiary	 418x368x(H)387 mm
moc/napięcie	 2240 / 230

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
GN 1/1 SKIATOS WHITE
kod	 171684
wymiary	 350x710x(H)470 mm
pojemność	 9 l

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY  
GN 1/1 SKIATOS BLACK
kod	 171691
wymiary	 350x710x(H)470 mm
pojemność	 9 l

TOSTER PRZELOTOWY  
FINE DINE – CZERWONY
kod	 261330
wymiary	 418x368x(H)387 mm
moc/napięcie	 2240 / 230

2 699,00 PLN
1 699,00 PLN

2 499,00 PLN
1 624,00 PLN

3 899,00 PLN
2 534,00 PLN

3 899,00 PLN
2 534,00 PLN

2 499,00 PLN
1 624,00 PLN

DESKA Z MELAMINY DO 
SERWOWANIA IMITACJA 
ŁUPKA 325X175 MM
kod	 561386
wymiary	 325x175x(H)7 mm

64,00 PLN
29,00 PLN

ADAPTER DO GRZAŁKI INDUKCYJNEJ
kod	 239186
wymiary	 180 mm
w opakowaniu	 1 szt.

57,00 PLN
37,40 PLN



Bufet  

TRZYPOZIOMOWA ETAŻERA 
BUFETOWA ZE SZKLANĄ SZYBĄ 
SKIATOS BLACK
kod	 171950
wymiary	 605x235x(H)605 mm

TRZYPOZIOMOWA ETAŻERA 
BUFETOWA ZE SZKLANĄ SZYBĄ 
SKIATOS WHITE
kod	 171950
wymiary	 605x235x(H)605 mm

1 259,00 PLN
818,00 PLN

1 259,00 PLN
818,00 PLN

OBROTOWY STOJAK  
NA FILIŻANKI I SPODKI  
SKIATOS BLACK
kod	 172131
wymiary	 360x360x(H)580 mm

URNA DO KAWY/MLEKA 
SKIATOS
kod	 171530
wymiary	 300x300x(H)650 mm
pojemność	 16 l

2 299,00 PLN
1 494,00 PLN

1 999,00 PLN
1 299,00 PLN

SYFON DO BITEJ ŚMIETANY  
kod	 588437
pojemność	 0,95 L
wymiary	 ø95x(H)320 mm

156,00 PLN
99,90 PLN



Bufet  

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS BLACK
kod	 171486
wymiary	 345x345x(H)570 mm
pojemność	 7 l

STAND BUFETOWY  
SKIATOS BLACK
kod	 61973
wymiary	 200x200x(H)120 mm

STAND BUFETOWY  
SKIATOS WHITE
kod	 171592
wymiary	 200x200x(H)120 mm

STAND BUFETOWY  
SKIATOS BLACK
kod	 171653
wymiary	 200x200x(H)220 mm

STAND BUFETOWY  
SKIATOS WHITE
kod	 171646
wymiary	 200x200x(H)220 mm

STAND BUFETOWY  
SKIATOS BLACK
kod	 171677
wymiary	 200x200x(H)320 mm

STAND BUFETOWY  
SKIATOS WHITE
kod	 171660
wymiary	 200x200x(H)320 mm

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS WHITE
kod	 171486
wymiary	 345x345x(H)570 mm
pojemność	 7 l

DYSPENSER DO PŁATKÓW 
SKIATOS BLACK
kod	 171523
wymiary	 220x140x(H)635 mm
pojemność	 4 l

DYSPENSER DO PŁATKÓW 
SKIATOS WHITE
kod	 171523
wymiary	 220x140x(H)635 mm
pojemność	 4 l

1 099,00 PLN
714,00 PLN

469,00 PLN
304,00 PLN

469,00 PLN
304,00 PLN

1 099,00 PLN
714,00 PLN

849,00 PLN
551,00 PLN

849,00 PLN
551,00 PLN

739,00 PLN
480,00 PLN

599,00 PLN
389,00 PLN

599,00 PLN
389,00 PLN

739,00 PLN
480,00 PLN



Bufet  

STOJAK NA WIADERKO DO 
SZAMPANA SKIATOS
kod	 171967
wymiary	 Ø190x360x(H)180 mm

STOJAK BUFETOWY ANTYPOSLIZGOWY
kod	 171967
wymiary	 265x230x(H)200  mm

STOJAK BUFETOWY ANTYPOSLIZGOWY 
- OKRĄGŁY
kod	 561980
wymiary	 ø200x(H)100 mm

TERMOS DO KAWY I HERBATY
kod	 445815	        445822	           445839
wymiary	 Ø1120x168 mm	               Ø136x188 mm	      Ø136x258 mm
pojemność	 0,6 l	  1 l	       1,5 l

WIADERKO DO SZAMPANA  
SKIATOS BLACK
kod	 171585
wymiary	 Ø210x(H)160 mm

189,00 PLN
123,00 PLN

183,00 PLN
120,00 PLN

198,00 PLN
130,00 PLN

211,00 PLN
139,00 PLN

369,00 PLN
239,00 PLN

62,00 PLN
40,80 PLN

53,00 PLN
34,90 PLN

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY 
CZARNA
kod	 563649
wymiary	 180 mm
w opakowaniu	 6 szt.

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY 
BIAŁA
kod	 563649
wymiary	 180 mm
w opakowaniu	 6 szt.

TORBA PAPIEROWA NA PIECZYWO
kod	 429211
wymiary	 ø170x(H)150 mm

TORBA PAPIEROWA NA PIECZYWO
kod	 429228
wymiary	 ø170x(H)150 mm

9,00 PLN
6,00 PLN

40,00 PLN
26,40 PLN

48,00 PLN
31,50 PLN

9,00 PLN
6,00 PLN

SZKLANKA NISKA  
ESKALE HART
kod	 N6551
pojemność	 90 ml
wymiary	 ø58x(H)80 mm
w opakowaniu	 6 szt.

SZKLANKA BARIL
kod	 N6550
pojemność	 160 ml
wymiary	 ø58x(H)80 mm
w opakowaniu	 12 szt.

5,80 PLN
3,70 PLN

2,90 PLN
1,90 PLN



STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS WHITE
kod	 171974
wymiary	 310x310x(H)135 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS BLACK
kod	 171974
wymiary	 310x310x(H)135 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS WHITE
kod	 171998
wymiary	 410x410x(H)160 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS BLACK
kod	 171998
wymiary	 410x410x(H)160 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS WHITE
kod	 172018
wymiary	 510x510x(H)200 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS BLACK
kod	 172018
wymiary	 510x510x(H)200 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS WHITE
kod	 172032
wymiary	 615x615x(H)240 mm

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE  
Z PLEKSI SKIATOS BLACK
kod	 172032
wymiary	 615x615x(H)240 mm

429,00 PLN
279,00 PLN

429,00 PLN
279,00 PLN

519,00 PLN
337,00 PLN

519,00 PLN
337,00 PLN

749,00 PLN
487,00 PLN

749,00 PLN
487,00 PLN

999,00 PLN
649,00 PLN

999,00 PLN
649,00 PLN

Bufet  



Bufet  

TACA GN 1/1 Z MELAMINY
kod	 566008
wymiary	 530x325x(H)20 mm

TACA GN 1/2 Z MELAMINY
kod	 566015
wymiary	 325x265x(H)20 mm

TACA GN 1/2 Z MELAMINY
kod	 566060
wymiary	 325x265x(H)65 mm

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY Z 
MELAMINY
kod	 561508
wymiary	 360x205x(H)38 mm

TACA GN 1/3 Z MELAMINY
kod	 566022
wymiary	 325x177x(H)20 mm

POJEMNIK PORCELANOWY  GN 1/3 
BIAŁY
kod	 783023
wymiary	 325x176x(H)65 mm

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod	 561560
wymiary	 130x130x(H)65 mm

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod	 561577
wymiary	 190x190x(H)100 mm

MISECZKA DO SOSÓW I DIPÓW  
Z MELAMINY
kod	 561720
wymiary	 ø85x(H)45 mm
pojemność	 100 ml
w opakowaniu	 12 szt.

MISECZKA DO SOSÓW I DIPÓW  
Z MELAMINY
kod	 561706
wymiary	 ø70x(H)35 mm
pojemność	 50 ml
w opakowaniu	 12 szt.

MISKA SKOŚNA VELOCITY
kod	 564592
wymiary	 110x110x(H)100 mm
w opakowaniu	 12 szt.

MISKA SKOŚNA VELOCITY
kod	 564585
wymiary	 97x97x(H)60 mm
w opakowaniu	 12 szt.

79,00 PLN
51,90 PLN

42,00 PLN
28,10 PLN

64,00 PLN
27,00 PLN

68,00 PLN
45,10 PLN

41,00 PLN
27,20 PLN

78,00 PLN
51,00 PLN

22,00 PLN
14,50 PLN

48,00 PLN
31,50 PLN

10,00 PLN
6,80 PLN

7,00 PLN
5,10 PLN

18,00 PLN
11,90 PLN

14,00 PLN
9,40 PLN



Garnki i patelnie
Chef de cuisine

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ  
kod	 621011
wymiary	 ø240 mm

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ  
kod	 621028
wymiary	 ø280 mm

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ  
kod	 621035
wymiary	 ø320 mm

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ  
kod	 621042
wymiary	 ø360 mm

256,00 PLN
169,00 PLN

299,00 PLN
194,00 PLN

349,00 PLN
228,00 PLN

389,00 PLN
254,00 PLN

PATELNIA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831564
wymiary	 ø360x(H)70 mm
pojemność	 8 l

PATELNIA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831557
wymiary	 ø320x(H)70 mm
pojemność	 6 l

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ 
Z POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ 
kod	 831625
wymiary	 ø280x(H)60 mm
pojemność	 3,7 l

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ 
Z POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ 
kod	 831588
wymiary	 ø200x(H)50 mm
pojemność	 1,6 l

232,00 PLN
152,00 PLN

193,00 PLN
127,00 PLN

206,00 PLN
135,00 PLN

141,00 PLN
92,70 PLN



Garnki i patelnie
Chef de cuisine

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ WYSOKI 44 L  
kod	 831199
wymiary	 ø450X(H)280 mm
pojemność	 44 l

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ WYSOKI 58 L
kod	 831229
wymiary	 ø500x(H)300 mm
pojemność	 58 l

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ WYSOKI 22,1 L 
kod	 831175
wymiary	 320x(H)275 mm
pojemność	 22,1 l

596,00 PLN
390,00 PLN

778,00 PLN
509,00 PLN

279,00 PLN
194,00 PLN

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ ŚREDNI 11 L 
kod	 831250
wymiary	 280x(H)170 mm
pojemność	 11 l

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ ŚREDNI 7 L 
kod	 831243
wymiary	 ø240x(H)150 mm
pojemność	 7 l

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ ŚREDNI 4,1 L 
kod	 831236
wymiary	 ø200x(H)130 mm
pojemność	 4,1 l

GARNEK ZE STALI 
NIERDZEWNEJ NISKI 
kod	 831311
wymiary	 ø200x(H)90 mm
pojemność	 3 l

109,00 PLN
71,40 PLN

96,00 PLN
62,90 PLN

193,00 PLN
127,00 PLN

128,00 PLN
84,20 PLN



RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ 
kod	 831762
wymiary	 ø240x(H)150 mm
pojemność	 6,8 l

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ 
kod	 831731
wymiary	 ø200x(H)130 mm
pojemność	 4,1 l

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ 
kod	 831724
wymiary	 ø180x(H)120 mm
pojemność	 3,1 l

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ 
kod	 831694
wymiary	 ø180x(H)90 mm
pojemność	 2 l

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ 
kod	 831687
wymiary	 ø160x(H)110 mm
pojemność	 2,2 l

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831489
wymiary	 ø500 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831472
wymiary	 ø450 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831458
wymiary	 ø360 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831441
wymiary	 ø320 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831434
wymiary	 ø280 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831427
wymiary	 ø240 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831397
wymiary	 ø200 mm

POKRYWKA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
kod	 831380
wymiary	 ø180 mm

141,00 PLN
92,70 PLN

109,00 PLN
71,40 PLN

89,00 PLN
58,70 PLN

83,00 PLN
54,40 PLN

76,00 PLN
50,20 PLN

109,00 PLN
71,40 PLN

76,00 PLN
50,20 PLN

59,00 PLN
39,10 PLN

42,00 PLN
28,10 PLN

33,00 PLN
22,10 PLN

24,00 PLN
16,20 PLN

23,00 PLN
15,30 PLN

128,00 PLN
84,20 PLN

Garnki i patelnie
Chef de cuisine



Promocja obowiązuje od 14 grudnia 2021r. do 31 stycznia 2022r. lub do wyczerpania zapasów. Do podanych cen należy doliczyć podatek VAT  
w wysokości 23%. Podane ceny są cenami za sztukę. Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k. nie odpowiada za pomyłki oraz błędy w druku.

www.finedine.pl

SILIKONOWA FORMA DO 
KOSTEK LODU MINI  
kod	 679043
pojemność	 15x kostka 3x3x3 cm
wymiary	 ø95x(H)320 mm

SILIKONOWA FORMA DO 
KOSTEK LODU XL  
kod	 679036
pojemność	 6x kostka 5x5x5 cm

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK 
LODU W KSZTAŁCIE KULI
kod	 679029
pojemność	 średnica 45 mm

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK 
LODU W KSZTAŁCIE KIELISZKA 6  
kod	 679050
pojemność	 125x190 mm

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK 
LODU W KSZTAŁCIE DIAMENTU, 
ZESTAW 2SZT  
kod	 679012
wymiary	 190x105 mm

32,00 PLN
21,30 PLN

32,00 PLN
21,30 PLN

54,00 PLN
35,70 PLN

84,00 PLN
55,30 PLN

37,00 PLN
24,70 PLN

WYTWORNICA KOSTEK LODU 
CHŁODZONA WODĄ M302W
kod	 M302W
wymiary	 760x620x(H)575 mm
wydajność 	 do 285kg/24h
zalecany pojemnik zapasu: D205

KOSTKARKA CHŁODZENIE WODĄ 
E25W
kod	 E25W
wymiary	 400x545x(h)690 mm
wydajność	 do 23 kg/24h, zapas 10kg

18 899,00 PLN
10 999,00 PLN3 399,00 PLN

POJEMNIK ZAPASU DO WYTWORNICY 
KOSTEK LODU
kod	 D205
wymiary	 762x843x(H)1045 mm
waga	 43 kg

6 999,00 PLN
4 199,00 PLN

BAR


